

Uz djecu i mlade u ključnim godinama

Mi podižemo kulturu inkluzije na veći nivo nego što to društvo osigurava, poručio je potpredsjednik UO Udruženja Obrazovanje građi BiH Mehmed Agić

Piše **ADEM DŽAFEROVIĆ**



Skupština Udruženja Obrazovanje građi BiH održana je jučer u Sarajevu

U prostorijama Udruženja Obrazovanje građi Bosnu i Hercegovinu u Sarajevu jučer je održana 16. skupština ovog plemenitog udruženja koje pomaže mladima u nevolji ili u stanju izuzetne potrebe. Skupštini je prisustvovalo izvršni direktor Udruženja Iovan Divjak, članovi Upravnog odbora, volonteri, neki od stipendista Udruženja, kao i prijatelji koji su željeli još jednom iskazati podršku i zahvalnost za sav rad i trud koji ovo Udruženje pokazuje.

Da se u Udruženju radi sve transparentno i po propisima, govorio je i način rada na jučešnja Skupštini, koja je imala dnevni red, na kojem se raspravljalo o temama koje se tiču rada Udruženja. Skupština je počela usvajanjem Poslovnika o radu, te se potom prešlo na narednu tačku dnevnog reda, a to je bio izvještaj o radu Udruženja između 15. i 16. Skupštine sa finansijskim izvještajem, izvještajem izvršnog direktora, Upravnog i Nadzornog odbora za naredni period.

Vlastita sredstva

Djelovanje Udruženja u izvjestajnom periodu, kao i prethodnih godina, primarno je usmjereno na podršku obrazovanju djece koja su tokom rata u Bosni i Hercegovini izgubila roditelje, invalidne, talentirane djece, djece zemaljske manjine i socijalno ugrožene djece, kao i za psihosocijalnu rehabilitaciju, potpunoj, životnu, uključujući neformalnu edukaciju, rekreaciju, sport i zabavu.

U finansijskom izvještaju stoji da su finansijska sredstva za ostvarivanje

programa tada Udruženja osigurana samofinansiranjem putem izdavaštva, članarine, volonterskog rada i priredne djelatnosti, kao i sredstvima nevladinih donatorskih organizacija iz Bosne i Hercegovine i inostranstva na bazi projekata, te sponzoriranja projekata. Prioriteti finansiranja bili su u funkciji programske djelatnosti, funkcioniranja Udruženja, stručnog usavršavanja i tekućeg održavanja.

Prije nego što je izvještaj jednoglasno usvojen, konstatovano je da je težiše rada u izvještajnom periodu bilo

Prioriteti finansiranja bili su u funkciji programske djelatnosti, funkcioniranja Udruženja, stručnog usavršavanja i tekućeg održavanja

na moravskoj i materijalnoj podršci kulturnim grupama, uz ostvarivanje drugih programskih ciljeva definisanih Statutom Udruženja kao i plaćanje i projekatne aktivnosti.

U cilju ostvarenja planskih zadataka intenzivirane su aktivnosti s ciljem prikupljanja sredstava za realizaciju programa i drugih obrazovnih potreba za sve korisničke grupe.

Aktivizam mladih

U prikazu donatora stipendiranja u 2016/2017. školskoj godini stoji samo jedan Vladin sektor iz Bosne i Hercegovine - Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajeva.

Mehmed Agić, potpredsjednik

Upravnog odbora Udruženja, istakao je kako se može stvoriti harmonična društva, navodeći kako je za tako nešto potrebno iskazati volju.

Proces planiranja u našem Udruženju zasluži poštovanje svih aktera u udruženju, ali i šire javnosti, jer to nije samo tehnološki proces, to je proces koji se praktikuje još od

juđi, poručio je Agić, konstatirajući da na socijalnoj integraciji i inkluziji naše društvo doživljava kolaps u polikromu i u svakom drugom smislu.

- Mi podižemo kulturu inkluzije na veći nivo nego što društvo osigurava kroz neke svoje projekte, ocijenio je Agić.

Uputio je i kritiku mladima koji se,



Izvještaj o radu jednoglasno je usvojen / DžER DŽAFEROVIĆ

1994. godine. Mi se ne pretvaramo da ne vidimo stvarnost, a mi naši zemlji zaista postoje određene socijalne grupe djece i omladine koja nemaju mogućnost da se tako lahko školuje, kazao je Agić, te se osvrnuo na aktivizam mladih ljudi.

- Mi koji smo bivali i gradili ovu zemlju, trebamo sada da je predamo nekome. Ako je predajemo onima koji će zahvaljujući nama i široj zajednici, sutra biti rdnja sva u Njemačkoj, Austriji, Belgiji i ostalim zapadnim zemljama, radije je političko pitanje da li mi to oрудimo ono što je naša svrha i mislija li neki drugi da nama kvare što ne mogu da sa nama zajedno participiraju u projektu podrške Bosni i Hercegovini kroz obrazovanje mladih

kako kaže, oslanjajući samo na savremene komunikacijske sisteme.

- Dobra je tehnologija, neka je, ne može je zbrinuti. Ali bi volio da ljudi puno više komuniciraju verbalno, a ne virtualno. Druženja i razmjene iskustava su blago. Naša politika je da obrazovanje samo jedan dio razvoja mlade kćerosti, a da je društvene angažovanost kroz aktivizam i volontiranje biti dodatni dio koji će ih učiniti sposobnima da odgovore izazovima društva u kojem živimo, te da naprave progres koji mi od njih i očekujemo, zaključio je Agić.

Jedan od onih koji je prošao sve faze u Udruženju Obrazovanje građi BiH je i sadašnji predsjednik Skupštine Almin Skrijeplj. Naglasio je kako nije

biro predelno i što mi je bilo pruženo na kraju krize, a to je pomoć i podrška. To je prepoznavao i čika Ivo i ljudi koji su bili u to vrijeme u Udruženju, te sam postao jedan od aktivnijih volontera. Danas, radije kao predsjednik Organizacije porodica šehida i poginulih boraca FBiH, pruža mi ogromne mogućnosti da ljudima koji su iz svoje populacije, a to su roditelji su pruge, i djece poginulih boraca, prodajem pjesenje kako da riješimo njihovo problem, kazao je Skrijeplj, dodajući da nisu svi ljudi spremni da mogu sami sebi pomognu.

- Pojedinih ljudi sama treba razgovor da bi oni otvoreni oči i pronašli svoj put do rješenja problema, zaključio je on.